



即使不看报,宅到足不出户,也能知合肥大小事,还有各种优惠活动,还能赢大奖?

是的,只要你关注**市场星报微信**(加微信号 **scxb123** 或扫左边二维码),你就能成为信息百事通,还有机会参与活动赢大奖。



# “励志书”对上暗号才能买

## 解密传销人员合肥“景点考察”,所谓寓意很荒唐



查获的大量传销书籍



书中各景点的寓意很荒唐

传销头目如何在短时间里将一个普通人洗脑?所谓的考察项目,又是怎样的骗人把戏?昨日上午,在合肥滨湖新区万国农贸市场里,包河区打传办执法人员对两家不起眼的小书店进行了突击,发现大量待售的传销书籍。执法人员说,要购买这些传销书籍,“顾客”必须先对上暗号,否则给再多钱也不卖。

■ 崔璐 星级记者 张敏/文 黄洋洋/图

### “励志书”里藏着猫腻

市场星报记者跟随执法人员,最先来到该市场一家不起眼的书店,书店没有店招,分楼上楼下两层,非常狭小,书店负责人一见到执法人员就躲躲闪闪。

在书店角落里,有3名中年男女正在津津有味地看书,窃窃私语,执法人员接过去一看,书中内容粗制滥造,充斥着大量“资本运作”、“阳光工程”等字眼,“这都是传销行业内印刷的书籍,别看有出版社和编号,其实都是伪造的。”

有一本“励志书”被称为传销人手一本,表面上看书籍内容很正规,但执法人员很快发现异常,翻到100页之后,就出现“成功记录表”、“工作计划”,甚至还夹着传销内容的光盘。“这本书印刷很巧妙,前面是正规内容,但后面才是传销内容,之所以这么做,目的就是掩人耳目,逃避打击。”滨湖市场监督管理所副所长祈炯银介绍,这是传销团伙中初级人员必读书籍。甚至每日要抄录文中段落以及写下一个感想,都成为传销人员的必备工作。

### “对上暗号”才能买到书

经过清点,执法人员从两家书店共查出500多本传销书籍,封面、内容都大同小异,但价格不菲,平均一书籍在50元左右,最贵的一本画册定价高达128元。

这批违规书籍被依法收缴查扣,市场星报记者询问书店老板“书从哪来?”老板倒是很“淡定”,称书都是外人送来代卖的,自己根本不知道是传销书籍。

知情人介绍,这类传销书籍跟过去的“传销酒”模式相似,“通过铺货到商家,故意营造出商业氛围,让

### 解析“景点”寓意很荒唐

一本定价为“128元”的《中国经济影集——新时代的见证》,是一本“限制级”书,只有一定级别的传销骨干才能购买阅读。

这里面又有什么内容?翻开后发现,均为铜版纸印刷,装订精美,而里面的内容分为“名人评说”、“活动”、“标语”、“建筑寓意”、“剖析激励篇”,里面就包括合肥多个景点照片,并配以文字说明。

“景点考察”的内容让人瞠目结舌,“天鹅湖的垃圾桶独具特色:形似人物头像,眼睛和耳朵都是打开的,唯独嘴巴是封上的,告诉你在这里要多看、多听、少开口!”

天鹅湖畔,有一个警示牌,“水深3.5米,危险!”被传销人员寓意为

外来人认为既然有市场,那是合法的错觉。”不过,此类书籍的铺货及保管,由传销团伙中“生活总管”负责,“甚至有商户过去就是传销人员,顺理成章成为代售点,而有的商户为牟利,也不惜违规代售。”

根据规定,根据传销人员级别不同和加入时间,需要分期购买传销书籍,而进店拿书后,老板会问事前约定的“暗号”,“比如你是哪里人,为什么要买这本书,对这本书有什么见解。”只有内容吻合,老板才敢卖,一般市民就是给钱也买不到。

“宏观调控”。天鹅湖边优美风景照片,小桥、流水、堤坝弯道,被注明柳树寓意“是留还是溜,由你决定”,“听话照做少走弯路!”

合肥街头公交站台,站满正在翘首期盼等车的乘客,工作人员挥旗指导有序上下车,这样一副简单的照片,却被注释为“多看一眼,却影响了一生,成功纯属偶然”。

市场星报记者数了一下,类似对合肥景点建筑寓意的照片,有50多张,极尽牵强附会之意,简直是无稽之谈。打传办执法人员表示,下一步将配合文化管理部门调查这些书籍来源渠道。在当日的入户行动中,滨湖新区共有69户传销窝点被取缔,现场遣散传销人员200多名。

### “今年同学聚会来不来?”

#### 随手回复被转走2300元

警方提醒:

收到此类诈骗短信应马上删除

星报讯(记者 鲁龙飞) 昨日,合肥贾女士收到一条莫名短信,她随手回复“你是谁”,结果20分钟内其银行卡被盗刷8次,损失2300元。合肥警方提醒,对来历不明的短信或链接不要轻易回复或打开,谨防被骗。

在合肥一高校工作的贾女士,昨日收到一条来自广东佛山的陌生号码短信,短信内容为:“同学们好!今年聚不聚,想聚的就回短信,看看有多少人”。在短信末尾还附带往日聚会的照片链接。没想太多,贾女士随手回了条短信“你是谁”。紧接着,她的手机不停地收到短信,与其手机绑定的银行卡在20分钟内被分8次转走了2300元。

仅凭一条短信真能盗刷账户吗?合肥市公安局网安支队民警对此解释说,受害市民回复短信的时候,手机就中了骗子的木马病毒,导致其网络支付工具的账号、密码全部泄露出去,从而造成盗刷。对此,警方提醒市民,接收到此类短信,切记不点不回,马上删除。如果删除不掉就马上关机,然后找专业人士刷机。除了陌生网址外,信息中“400”电话也不要拨打,这些都可能是诈骗电话。

### 合肥将办社区科普大学

#### 有学习愿望者均可申请

#### 学员入学免费,教师不得推销商品

星报讯(记者 任金如) 市场星报记者昨日从合肥市科协获悉,今年合肥将在社区办科普大学了,凡是有学习愿望者,均可提出申请,经教学点审核通过后,可免费入学。

据了解,今年3月,合肥将正式成立合肥市社区科普大学(总校),今年年末,合肥所有县(区)都将建有社区科普大学分校,50%以上社区建有社区科普大学教学点。

为什么要成立社区科普大学?合肥市科协工作人员介绍,这是全国科普示范县(市、区)的具体要求和重要内容,也是提高合肥社区居民科学素质的重要途径。科普大学总校设在合肥市科协,各县(区)设分校,各社区设教学点。各教学点办学场地一般应在60平方米以上,配备适应教学要求的桌椅、讲台、黑板、电教设备(电脑、投影仪)、图书等。各教学点招生人数可根据教室容量及社区具体条件自行确定,一般每班人数不少于30人。

凡有学习愿望,身体健康,能遵守学员守则和学习制度者均可填写提出入学申请,经教学点审核通过后准予入学。学员入学免费,不收取学费、教材费、讲义费、文本费。严禁各分校、教学点及教师以学员为对象从事营利性活动,教师不得在授课过程中进行推荐产品或推销商品等商业活动。

## 中国最大商用屋顶光伏电站落户百大大兴国际物流园

1月21日,合肥百大集团与阳光电源股份有限公司屋顶光伏发电项目签约仪式成功举行,标志着国内最大的商用屋顶光伏电站将落地合肥。合肥市副市长陈晓波、市国资委副主任张毅、市经信委副主任黄群英,以及合肥百大集团董事长郑晓燕、阳光电源董事长曹仁贤等出席了签约仪式。

该项目位于百大周谷堆大兴农产品国际物流园,由阳光电源开发建设,百大提供满足光伏电站建设条件的屋顶资源。百大农产品国际物流园占地1262亩,可用于建设光伏发电系统的屋顶面积约19万平方米。项目设计总装机量为15.53兆瓦,建成后将成为国内最大的商用屋顶光伏电站。据此测算,项目建成后可实现年均发电量约1553万千瓦时,

相当于每年减排二氧化碳约14614吨、二氧化硫440吨,并可有效减少建筑能耗、改善屋内工作环境,同时也充分体现了百大集团履行低碳绿色经营、积极践行企业社会责任的行业领先形象。

作为中国市场占有率第一的光伏逆变器专业制造商和领先的光伏电站系统集成商,阳光电源多年来专注于清洁能源发电领域,在全球拥有累计超过1200万千瓦的光伏应用经验,其承建的合肥国家分布式光伏发电示范区100兆瓦项目的建设速度也远远走在全国各示范区前列。合肥百大集团作为区域商业的领军者,一直在致力于成为最优秀的企业公民,为安徽的商业发展做出了巨大贡献。此次阳光电源基于对光伏行业的深入理解和电站

运营的经验积累,为百大集团因地制宜地提供“更专业、更高效、更智能”的智慧能源解决方案,实现光伏绿色电力应用落地,为企业的清洁绿色发展提供强劲动力,同时为双方在多方面的进一步合作打下了良好的基础。

合肥市经信委副主任黄群英在致辞中说,阳光电源与合肥百大集团是各自领域的领跑者,此次双方的合作是合肥2015年光伏应用的开篇力作,希望双方充分发挥各自优势,积极致力于合作项目的推



进,早建成、早投产、早见效,为“中国光伏应用第一城”建设发挥积极的示范推动作用,促进合肥光伏产业的快速发展。